

女孩卷入车底，14人合力救援 35秒抬车视频温暖了一座城



看到女孩被卡车底，货车司机王峰第一个冲过去救援



路过车辆和行人纷纷停下，大家跑过去救人



众人合力抬起轿车，救出女孩 视频截图

7月15日，一段简短的监控视频刷爆徐州人的朋友圈。视频中，一辆轿车撞上了电动自行车，骑车的女孩瞬间被卷入轿车车底，危急时刻，14名路人跑过来救援，众人齐力抬车将女孩成功救出。

现代快报+/ZAKER南京记者 张晓培
通讯员 刘源



扫码看视频

事情发生在7月12日下午2点半左右，在徐州三环西路和二环北路交叉口，一辆银灰色轿车撞上一辆电动车，骑电动车的女孩被卷入车底。几秒钟后，轿车副驾上的男子下车，匆忙跑到车头查看女孩的情况。

此时，被卷入车底的女孩上半身被车底死死卡住，双脚不断挣扎着，看上去非常痛苦。轿车副驾的男子显得有些手足无措，随后边打电话边趴在地上关注女孩的伤情。

危急关头，暖心一幕出现。在路口等信号灯的红色货车驾驶员打开车门，迅速向事故车辆跑去，边跑边向周围车辆招手。随后，路过车辆和行人纷纷停下来，大家不约而同地跑去救援。

现代快报记者从这段视频中看到，事故发生后，共有14名路人飞奔过去抬车救人。在短短35秒时间里，素不相识的14人迅速集结，齐力抬车，最终成功将女孩救出。

经送医检查，女孩的伤情基本稳定。目前，事故正在进一步处理中。

这段抬车救人的视频一经传出，迅速刷爆徐州人的朋友圈，大家纷纷为有情有义的徐州人点赞并留言：“货车驾驶员，你转身招手的样子真帅！”“太燃了，这14人超暖心。”“看得我热泪盈眶，大家奔跑的姿势真美”……

徐州当地媒体发起了“寻找14名热心市民”的全媒体行动。王峰是第一个奔向事

故现场的货车驾驶员。他说，自己当时正在等红绿灯，看到前方有人被卷在车底，他什么都没想就下车跑了过去。跑的过程中想到应该要抬车救人，于是他边跑边招手，向货车上他的妻子和朋友示意一同抬车救人。看到有其他车辆停下，他们也召唤大家来帮忙。

“我当时也很紧张，心怦怦地跳，人救出来我开车走了一会儿，心还怦怦地跳。很激动！救了人，自己心里很激动！”王峰回忆起救人时的情景，依然抑制不住激动的心情。

这14名热心的徐州市民在事故面前没有袖手旁观，而是用实际行动传递正能量，他们齐力抬车的姿势，温暖了一座城。

乘客突发癫痫，两名白衣天使救助 “你们救人的样子最美！”



扫码看视频

7月16日上午，一名男子在地铁南京南站通道内突发癫痫，民警通过车站广播寻找医护人员，从泗阳到南京旅游的两名护士及时伸出援手。在救助过程中，两人的手上都沾上了患者的血，但她们毫不在意。待男子恢复意识，被救护车送走，两名护士也悄然离开。当天中午，南京市公安局地铁分局官方微博发布了这则消息，并配上标题“双手沾满了血，你依然是最美好的样子”。

通讯员 狄公宣 周茜
现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森

7月16日上午9点多，南京南站地铁站3号口附近，一名男子突然倒在地铁换乘通道内，浑身抽搐，面色惨白，双眼发直，而且头部有血。

驻站民警赶来，意识到男子可能是突发癫痫，于是找来一根筷子塞进男子嘴里，以免他咬到舌头。同时，拨打了120急救电话。由于急救车一时无法赶到，民警通过车站广播寻找专业医护人员到现场帮助。

两名20多岁的姑娘匆匆赶来，告诉民警她们是泗阳一家医院的护士。其中一名姑娘麻利地戴上手套，给伤者做初步检查，另一名姑娘则轻轻拍打伤者肩膀，喊

他保持清醒。

此时，伤者意识有所恢复。“能听到我说话吗？平时你血压高不高？”两名护士分工协作，一边询问伤者，一边处理他的伤口。虽然两人手上都沾上了伤者的血，但她们根本顾不上擦拭。

通过检查，两人判断该男子是突发癫痫，发病时抽搐倒地造成摔伤，头部出血。两人处理好伤者头部的血渍，这时伤者意识也清醒了。救护车赶到后，大家一起将伤者扶上救护车。伤者被送走后，两位护士也悄然离开。

7月16日中午，南京市公安局地铁分局官方微博发布了这则消息，配上标题“双手沾满了血，你依然是最美好的样子”，文中点评道：“虽然标题有点惊悚，但是事情很暖。”

网友“@杨肉圆儿”评论：“两位最美的姑娘。”网友“@戈壁范”表示：“你们救人的样子最美！”还有很多网友为两位姑娘点赞。

7月16日下午，现代快报记者了解到，救人的两位姑娘是泗阳县康达医院的庄曼和刘怡。她们结伴到南京旅游，下地铁时听到广播求助，于是赶过去帮忙。另据了解，伤者经医院检查为突发癫痫，前额摔破缝了两针，经救治身体已无大碍。

夏天来临 这种病你的靓足是否中招？

温建民教授来宁会诊 就在邦德骨科医院

足部健康近年来越来越受到人们的关注，不少女星都曾被媒体拍到脚趾外翻、脚部严重变型，特写照片触目惊心。足踝专家表示，大脚骨(拇外翻)的发生可能与穿鞋不合适有重要关系，此外还有遗传、系统性关节病等诱发因素。

一次次精湛的矫正 背后是医者几十年的努力

说到让许多人深受困扰的大脚骨，就不得不提国内擅长微创治疗大脚骨的专家、主任医师、博士生(后)导师温建民教授。温教授从事大骨科工作，又在足踝疾病的治疗和研究上结出硕果。

对于患者来说，大脚骨影响的不仅仅是美观，更重要的是行走功能。随着患者年龄增大，畸形及足痛症状越来越严重。尤其现在，由于人们对大脚骨的认识逐渐增加，患者对病情有了重视，对美足的要求越来越高，但医疗机构的诊治方法缺乏新意、裹足不前，这让许多患者对治疗望而却步、不知所措。温教授20多年来专注于研究和推广中西医结合微创治疗大脚骨，完全改变了这一现状。咨询病情、了解详情专线：025-52266161。

看大脚骨就在邦德骨科 19日专家会诊仅限一天

作为南京邦德骨科医院的特邀专家，温建民教授为数不多的几次来宁，均是在南京邦德骨科医院坐诊，为南京及周边省市的拇

外翻病人进行诊治。温建民教授总结和应用的大脚骨微创方法，既美观又减轻了传统治疗带来的痛苦。治疗后，专业设计的康复矫形鞋，让患者倍感贴心。

夏天到来，露趾的凉鞋让难看的“大脚骨”暴露无遗，而运动鞋、皮鞋的闷热，又让人无法忍受。为解除患者的难言之隐，温建民受邀将于7月19日在南京邦德骨科医院进行会诊、开展微创矫正。为保证诊疗质量，当天仅限30个号，即日起至18日可提前预约了解详情，预约热线：025-52266161。

温建民教授 会诊预约挂号安排

预约时间：即日起至18日

- ①需提前预约才可看温教授的专家号
- ②提前预约，可免300元专家会诊费
- ③病情严重及疑难杂症者优先

预约专线：

025-52266161

(宁)医广【2019】第03-01-032号广告